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Úřad průmyslového vlastnictví v zápisném řízení nezjišťuje, zda předmět užitného vzoru
splňuje podmínky způsobilosti k ochraně podle § 1 zák. ě. 478/1992 Sb.
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Systém pohyblivé sedací plochy

Oblast techniky

Předmětem technického řešení je balanční uspořádání židle, především kancelářské židle, jehož 
sedák je připevněn k tlačné pružině.

Dosavadní stav techniky

V současné době jsou známé balanční židle s omezeným kývavým pohybem a omezenou 
trvanlivostí materiálu.

Podstata technického řešení

Předmětem technického řešení je systém pohyblivé sedací plochy, který se skládá z tlačné pružiny, 
tvořící flexibilní spojení mezi sedákem a pevnou konstrukcí židle. Tlačná pružina je spojena se 
sedákem skrze přírubu sedáku, která je k tlačné pružině připojena rozebíratelným nebo 
nerozebíratelným spojem. Druhý konec pružiny je připevněn k pevné konstrukci židle 
rozebíratelným nebo nerozebíratelným spojem. Výškové nastavení židle se provádí pomocí 
ovládací páky nebo lanka.

Objasnění výkresu

Celkový pohled na konstrukci technického řešení znázorňuje obr. 1.

Příklad uskutečnění technického řešení

Systém pohyblivé sedací plochy sestává z tlačné pružiny 2, připevněné k sedáku, skrze přírubu 
sedáku 1, rozebíratelným nebo nerozebíratelným spojem. Druhý konec pružiny je připevněn 
k pevné konstrukci židle 3, rozebíratelným nebo nerozebíratelným spojem. Do pevné konstrukce 
židle 3 je připevněno opěradlo židle. Výškové nastavení židle se provádí pomocí ovládací páky 4.

Průmyslová využitelnost

Toto technické řešení lze využít u všech balančních židlí.
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NÁROKY NA OCHRANU

1. Systém pohyblivé sedací plochy, vyznačující se tím, že se skládá z tlačné pružiny (2), která 
5 je rozebíratelným nebo nerozebíratelným spojem uchycena z jedné strany k sedáku skrze 

přírubu (1) sedáku, a druhý konec pružiny je rozebíratelným nebo nerozebíratelným spojem 
uchycen k pevné konstrukci (3) židle.

2. Systém pohyblivé sedací plochy podle nároku 1, vyznačující se tím, že do pevné 
to konstrukce (3) židle je připevněno opěradlo židle.

3. Systém pohyblivé sedací plochy podle nároku 1 a 2, vyznačující se tím, že výškové nastavení 
židle se provádí pomocí ovládací páky (4).

15 1 výkres
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Obr. 1
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